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Ⅰ 
（１） 

 

 
（１） 

 のとき 

 

 のとき 

 

よって成⽴. 
 
 
（２） 

 
 とすると 

 より 

 

よって 数学的帰納法により すべての⾃然数 n に対して  
 

（３） 
（２）より, すべての⾃然数 n に対して  なので 

 

 

  

<latexit sha1_base64="gEwNsRT5R8BykF/io+TChHhdL0w="></latexit>

f(x) =

( 1

2
x+

1

2
(x 5 1)

2x� 1 (x > 1)

<latexit sha1_base64="Y9KCynOwB7OEQkpVZ9cltB1iaNw="></latexit>

x 5 1
<latexit sha1_base64="bAVVWFV8fwCShWeNZnLcKCmu680="></latexit>

f(x)� x =
1

2
x+

1

2
� x

=
1

2
� 1

2
x

=
1

2
(1� x) 5 0

<latexit sha1_base64="qa5e9NNlTGnDBEjohNpitajN8+A="></latexit>

x > 1
<latexit sha1_base64="3PiDACi3EdyD7ZAADnAEPW1iO7o="></latexit>

f(x)� x = 2x� 1� x

= x� 1 > 0

<latexit sha1_base64="LtOJXU64bOtCYDw8cBp14WE/hac=">AAADP3ichVJNaxNBGH6yftW2mlRBBC+LoaWnMFuCilIoePHYNqYtpGXZ3UzSofvV/QhtQ/+AJ28eelLsQfwV4kXw4MlDf4GIIIUKInjwyWTFj2KcZWbeeWae531m9nVjX6WZEEcl48zZc+cvjF0cn5i8dLlcmbqykkZ54smmF/lRsuY6qfRVKJuZyny5FifSCVxfrrpb9wf7qz2ZpCoKH2a7sdwInG6oOspzMkJ2pezYljlvOua6L7e3TcuuVEVN6GaeDqwiqKJoi9FUaRLraCOChxwBJEJkjH04SPm1YEEgJraBPrGEkdL7EvsYJzfnKckTDtEtjl2uWgUacj3QTDXbYxafPSHTxLR4L16IE/FGvBQfxfd/avW1xsDLLmd3yJWxXX50vfH1v6yAc4 bNX6yRnjN0cEd7VfQea2RwC2/I7+09OWncXZ7uz4hn4hP9PxVH4jVvEPa+eIdLcvlghHqPY8IdxRcIMY+6zhPQm8cuGekcjWutzkiXbSopom16DbCjVbpUdoht6n+zM1RSbx+bdtl7l9/LZ0e808/sHXK7vzNZS9bflXM6WJmrWbdq9aV6dWGmqKox3MBNzLJybmMBD7CIpq6uAzzHofHK+GB8No6HR41SwbmKP5rx7Qd8jLuh</latexit>

a1 = a 5 1
<latexit sha1_base64="p6Trnk9B7QBUGblLDUnPSIubdIQ="></latexit>

an 5 1
<latexit sha1_base64="yEO67NugUNMvSUUCmSOFOMMXNos="></latexit>

an+1 = f(an) =
1

2
an +

1

2
<latexit sha1_base64="1ZOZ0eor1D3opkCS68FlRIBRvmI="></latexit>

1� an+1 = 1�
✓
1

2
an +

1

2

◆
=

1

2
(1� an) = 0

<latexit sha1_base64="3x73N2ks+NI29N2vmKnKnOuoxxE="></latexit>

an 5 1

<latexit sha1_base64="3x73N2ks+NI29N2vmKnKnOuoxxE="></latexit>

an 5 1
<latexit sha1_base64="jzdq7UjdcJbdfdAXgSMMzz+jRnk="></latexit>

an+1 =
1

2
an +

1

2
, a1 = 1(5 1)

<latexit sha1_base64="Vpc2qmQP9nZ6PsobLkoNxdT49nE="></latexit>

, an+1 � 1 =
1

2
(an � 1)

an � 1 = (a� 1)

✓
1

2

◆n�1

) an = 1� (1� a)

✓
1

2

◆n�1
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Ⅱ 
（１） 

 
(i) 判別式 : D > 0 

 

(ii) 軸 :  

 
(iii)  
 

 
（２）  の解が実数のとき 

 
(i) 判別式 :  

 

(ii) 軸 :  

 
(iii)  
 

解が虚数のとき 

(i)  

(ii) 解の実部 :  

以上より  

（境界線を含まない）  

<latexit sha1_base64="nHlEJmCFk13CJyyhyeB67mE+CNo="></latexit>

, a2 � 4b > 0 , b <
1

4
a2

<latexit sha1_base64="rcHQMJNRgT7eGcSCEiuO/v6Nwio="></latexit>

x = �a

2
> 0

<latexit sha1_base64="lv65zrtJuGNBqG4NT0Rv7zfxJ80="></latexit>, a < 0
<latexit sha1_base64="7A8SKX+N14Sn99vQXn5QyMzKaG4="></latexit>

f(0) = b > 0

<latexit sha1_base64="H2Edi9iEoP4iTPtUZp5lImf3oDY="></latexit>

f(x) = 0

<latexit sha1_base64="TeavoiugHnkZRo5t2RmhWs+A5fU="></latexit>

D = 0
<latexit sha1_base64="d8yllXaZ0Zf8SgElvE6K5jxZ+kc="></latexit>

, b 5 1

4
a2

<latexit sha1_base64="z5ttb4665bKAgNXivTw/4WMacC4="></latexit>

x = �a

2
< 0

<latexit sha1_base64="lPWLnb7d90M5vJNPbfw0DpPomUc="></latexit>, a > 0
<latexit sha1_base64="7A8SKX+N14Sn99vQXn5QyMzKaG4="></latexit>

f(0) = b > 0

<latexit sha1_base64="1x6G26HtbbqPGeBjrrcoQlx93Og="></latexit>

D < 0 , b >
1

4
a2

<latexit sha1_base64="kbSU/DAzsnKugBLFksREqLYRL5Q="></latexit>

�a

2
< 0 , a > 0

<latexit sha1_base64="TWogYQB3O7dCyIyi2tcrsL01iAY=">AAADOHichVJLa1NBGD25vmqtplUQwU0wtHQh4UsJKhZLwY3LtjFtMS3h3ptJOvS+uI/QGvwDrlwILkRBwYX4D9y6EVy4ctGdOynurODGhSeTKz6KcS4z882ZOec7M/dzIk8nqchewTpy9NjxE2Mnx09NnD5TnJw6u5qEWeyqhht6Ybzu2InydKAaqU49tR7FyvYdT6052zcH+2s9FSc6DG6nu5Ha9O1uoDvatVNCd+wFuVzamHcWpDVZloqYVjocVPOgjLwthVOFCWygjRAuMvhQCJAy9mAj4ddEFYKI2Cb6xGJG2uwr3MM4uRlPKZ6wiW5z7HLVzNGA64FmYtgus3jsMZklTMsHeSkH8lZeyb58/6dW32gMvOxydoZcFbWK9y/Uv/2X5XNOsfWLNdJzig6uGa+a3iODDG7h Dvm9u48O6tdXpvsz8lw+0/8z2ZM3vEHQ++q+WFYrj0eo9zjG3NF8gQA3UDN5fHpz2RUjk6N+vtkZ6bJNJU20Ta8+doxKl8o2sS3zb3aGSvrdg1Kr6L7P5rPZEe/0M3uH3O7vTNZS9e/KORyszlWqVyq15Vp5cSavqjFcxCXMsnKuYhG3sIQGswR4iCd4ar22PlqfrP3hUauQc87hj2Z9+QEEILlx</latexit>

a > 0, b > 0



【解答速報 2023】 神⼾⼤学 理系 

 

3 

（３） 
 の解が実数のとき 

(i) 判別式 :  

 

(ii) 軸 :  

 

(iii)  

 
解が虚数のとき 

(i) 判別式 :  

(ii) 解の実部 :  

以上より 

 境界線は含まない 

  

<latexit sha1_base64="H2Edi9iEoP4iTPtUZp5lImf3oDY="></latexit>

f(x) = 0
<latexit sha1_base64="6h9LhIRbWh9xgpg88C4dXlCDc3w="></latexit>

D = 0
<latexit sha1_base64="2v1ZmiZo0Vme1PwuUgcPCwuKzow="></latexit>

, b 5 1

4
a2

<latexit sha1_base64="t73P6vqYubjcC12F2AQf6gQNH7U="></latexit>

x = �a

2
<latexit sha1_base64="gxsm/p/nptREg2/7Cuoqfz+/0Tk="></latexit>

) � 1 < �a

2
< 0

, 0 < a < 2
<latexit sha1_base64="iWt7gzD8xqyaYY2tkzqj6dtoXLI="></latexit>

f(0) = b > 0

f(�1) = 1� a+ b > 0

, b > a� 1

<latexit sha1_base64="YTmH0xm8UIzW4tkN9A5StRD9E+0="></latexit>

D < 0 , b >
1

4
a2

<latexit sha1_base64="MHegphmQKvZWeHwqIMyo/OWiYNs="></latexit>

�1 < �a

2
< 0

, 0 < a < 2
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Ⅲ 
（１） 

偶数の n 枚から 2 枚または素数の n 枚から 2 枚を選べばよい 

 

（２） 
3 枚のカードの和が偶数となるのは 

(i) 3 枚とも偶数 :  通り 
(ii) 1 枚が偶数, 2 枚が奇数 :  

の場合なので 

 

（３） 
カードの取り出し⽅は 

 

 通り 

全体は 
 通りなので 

  

<latexit sha1_base64="+P7tFLdHhxlweXh94DCp2ZM6Zs8="></latexit>

nC2 +n C2

2nC2
=

2n(n� 1)

2n(2n� 1)
=

n� 1

2n� 1

<latexit sha1_base64="OWH6U2C9kwbymJ09dlnXFXJXQy8="></latexit>

nC3
<latexit sha1_base64="IwNw70+O+CTABy/WeMCnrvYci+s="></latexit>

nC1 ⇥n C2

<latexit sha1_base64="APm2IJuR5LXsXzivSC81GCRUVp4="></latexit>

nC3 +n C1 ⇥n C2

2nC3
=

1
6n(n� 1)(n� 2) + n⇥ n(n�1)

2
1
62n(2n� 1)(2n� 2)

=
n(n� 1)(n� 2) + 3n2(n� 1)

4n(2n� 1)(n� 1)

=
n� 2 + 3n

4(2n� 1)
=

2(2n� 1)

4(2n� 1)
=

1

2

<latexit sha1_base64="6mvLZiPyRED5DAofsVCAhrlHMOc="></latexit>

(1 + 2 + 3 + · · ·+ 2n)� n =
2n(2n+ 1)

2
� n = 2n2

<latexit sha1_base64="eEPSC5qgJK8brvNtVMe/4V494gg="></latexit>

(2n)2 � 2n = 2n(2n� 1)
<latexit sha1_base64="vc4bYNnZWVHPw+yo5yJj3NjT8pw="></latexit>

2n2

2n(2n� 1)
=

n

2n� 1
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Ⅳ 
 
（１） 

 

 

 
 

（２） 

 

 とおくと 

,  

OH は△ABC に垂直なので 

 かつ  

 
これを解いて 

  

 

 

  

<latexit sha1_base64="6Q7yBAttjketTpu4cN3PKv8t01Q="></latexit>���
��!
AB

���
2
=

���
�!
OA

���
2
+

���
��!
OB

���
2
� 2

�!
OA ·��!OB

= 13 + 25� 2 = 36

<latexit sha1_base64="SuG7T5EOWQJsz4jaJZD+apEI9OE="></latexit>

)
���
��!
AB

��� = 6

<latexit sha1_base64="jhFR3ghithLuaFxSCwcUyj2uaIY="></latexit>��!
OH =

�!
OA+ s

��!
AB + t

�!
AC

= (1� s� t)
�!
OA+ s

��!
OB + t

��!
OC

<latexit sha1_base64="fg5MRqLoONAL6htEgc8dZER25FE="></latexit>

r = 1� s� t
<latexit sha1_base64="ElUOj/DmlzDZ5+MC3T2yKpvzEu0="></latexit>��!
OH = r

�!
OA+ s

��!
OB + t

��!
OC

<latexit sha1_base64="BJYfglykRF5oOh0vqZ7MAqdmODA="></latexit>

r + s+ t = 1

<latexit sha1_base64="raSgLYwOhA3ST4H3wClHJVIKutQ="></latexit>��!
OH ·��!AB = 0

<latexit sha1_base64="1nKv6jt2SDPpWKpkwbtq2L1Ayr0="></latexit>��!
OH ·�!AC = 0

<latexit sha1_base64="4r3t9pMqGIjQe2//qdO+8kQCtj4="></latexit>

, ��!
OH ·�!OA =

��!
OH ·��!OB =

��!
OH ·��!OC

, r
���
�!
OA

���
2
+ s

�!
OA ·��!OB + t

�!
OA ·��!OC

= r
�!
OA ·��!OB + s

���
��!
OB

���
2
+ t

��!
OB ·��!OC

= r
�!
OA ·��!OC + s

��!
OB ·��!OC + t

���
��!
OC

���
2

, 13r + s+ t = r + 25s� 11t = r � 11s+ 25t

<latexit sha1_base64="uWh3hFvcfpoKvlCjSf/26dqBLWs="></latexit>

12r + 12t = 24s

, r + t = 2s

, 1� s = 2s

, s =
1

3

<latexit sha1_base64="YrrsV+NllnMn9UAJP0vc+zS2Las="></latexit>

36s = 36t

, s = t =
1

3

, r =
1

3

<latexit sha1_base64="63YUzYXf/zTsQ8SGN0vWNPxVgyk="></latexit>

) s = t =
1

3
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（３） 

 

 

 

 

 

 

 

  

<latexit sha1_base64="PqTW7mghKceeg4Hz04vkwqW1FY4="> 4Q74J7F38Y/x7/Ev/apXCzUXIVTLf7jDzh+dqc=</latexit>���
��!
OH

���
2
=

����
1

3

⇣�!
OA+

��!
OB +

��!
OC

⌘����
2

=
1

9

⇢���
�!
OA

���
2
+

���
��!
OB

���
2
+

���
��!
OC

���
2
+ 2

⇣�!
OA ·��!OB +

��!
OB ·��!OC +

��!
OC ·�!OA

⌘�

=
1

9
{13 + 25 + 25 + 2(1 + 1� 11)}

=
1

9
(63� 18) = 5

<latexit sha1_base64="DT5TYDZksis84s+pEvObVX+57Rw="></latexit>���
��!
OH

��� =
p
5

<latexit sha1_base64="vWxsae/dqi5CTl5O7UwOq1dXfMU="></latexit> ���
�!
AC

���
2
=

���
�!
OA

���
2
+

���
��!
OC

���
2
� 2

�!
OA ·��!OC = 13 + 25� 2 = 36

)
���
�!
AC

��� = 6

<latexit sha1_base64="7Bm2v2anVUAJU6TE2JNA595cviw="></latexit>

��!
AB ·�!AC =

���
�!
OA

���
2
��!

OA ·
⇣��!
OB +

��!
OC

⌘
+
��!
OB ·��!OC

= 13� 1� 1� 11 = 0

<latexit sha1_base64="PYSwHrDeC19wAeyQwnujKaxCtF8="></latexit>

) 4ABC = 6⇥ 6⇥ 1

2
= 18

<latexit sha1_base64="LTxBDg7c2YupsDOltIg/jw8xJ8s="></latexit>

OABC =
1

3
⇥ 18⇥ 5 = 30
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Ⅴ 

 

（１） 

 

 

（２） 

 

 

<latexit sha1_base64="Nnio3xV0sxnnF7kgxpi23DCl2Kg="></latexit>

x = sin t

y = cos
⇣
t� ⇡

6

⌘
sin t (0 5 t 5 ⇡)

<latexit sha1_base64="H37Nkt22ZmRy6gmmGsjpDWg44NI="></latexit>

dx

dt
= cos t = 0 ) t =

⇡

2
dy

dt
= � sin

⇣
t� ⇡

6

⌘
sin t+ cos

⇣
t� ⇡

6

⌘
cos t

= cos
⇣
2t� ⇡

6

⌘
= 0

<latexit sha1_base64="W1Zu3Kjoej6RCPnTLTIpEv2zfFU="></latexit>

) 2t� ⇡

6
=

⇡

2
,
3

2
⇡

2t =
2

3
⇡,

5

3
⇡

t =
⇡

3
,
5

6
⇡
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（３） 

 となるのは     のとき  

よって求める⾯積は C の  の部分を  とすると 

 

<latexit sha1_base64="bt6NhtyK5RaAd68ePcUzfcs9liQ="></latexit>

y = 0
<latexit sha1_base64="XFaQexCTwCfPRQzG0TAdTw1vv6I="></latexit>

t = 0, ⇡,
2

3
⇡

<latexit sha1_base64="gphv4q+hW4NBNl8rlEKk5KdIZV4="></latexit>

t =
2

3
⇡

<latexit sha1_base64="Qon7rpWnawhRK8v6hwZF6mF9vKg="></latexit>

x =

p
3

2
<latexit sha1_base64="oPLWlHuhjOeJiy9MUnwI/Xvg0mI="></latexit>

y 5 0
<latexit sha1_base64="EBcgrAP7lxIFGPqRqvqvb5Wresc="></latexit>y�

<latexit sha1_base64="DRTe1N3LKYm8sNehqE18tNme1TI="></latexit>

�
Z p

3
2 ⇡

0
y� dx = �

Z 2
3⇡

⇡
cos
⇣
t� ⇡

6

⌘
sin t cos t dt

=

Z ⇡

2
3⇡

1

2
cos
⇣
t� ⇡

6

⌘
sin 2t dt

=
1

2

Z ⇡

2
3⇡

1

2

n
sin
⇣
3t� ⇡

6

⌘
+ sin

⇣
t+

⇡

6

⌘o
dt

=
1

4


�1

3
cos
⇣
3t� ⇡

6

⌘
� cos

⇣
t+

⇡

6

⌘�⇡

2
3⇡

= �1

4


1

3
cos
⇣
3t� ⇡

6

⌘
+ cos

⇣
t+

⇡

6

⌘�⇡

2
3⇡

= �1

4

⇢
1

3
cos
⇣
3⇡ � ⇡

6

⌘
+ cos

⇣
⇡ +

⇡

6

⌘
� 1

3
cos
⇣
2⇡ � ⇡

6

⌘
� cos

✓
2

3
⇡ +

⇡

6

◆�

= �1

4

⇢
1

3
cos

5

6
⇡ + cos

7

6
⇡ � 1

3
cos

⇡

6
� cos

5

6
⇡

�

= �1

4

 
�2

3

 
�
p
3

2

!
�

p
3

2
� 1

3
·
p
3

2

!

= �1

4
·
p
3

2

✓
2

3
� 1� 1

3

◆
=

p
3

12


